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Şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Argeş din  data 
de  29 aprilie 2024 

 
 
 

La această ședință au fost prezenți 29 consilieri din totalul de 34 și 

Președintele Consiliului Județean Argeș, domnul Ion Mînzînă. Au lipsit doamna 

Liliana Maria Turturoiu și domnii Ionuț Andrei, Cosmin Constantin Ghiță, Ion 

Iana și Manuel Tică. 

 

 Şedinţa a fost prezidată de Președintele Consiliului Județean Argeș - 

domnul Ion Mînzînă. 

 

Ordinea de zi a fost votată  în unanimitate de 29 consilieri județeni și de 
Președintele Consiliului Județean Argeș - domnul Ion Mînzînă.  

 
La începutul ședintei a anunțat că se va abține și nu va participa la vot ca 

urmare a faptului că are un interes personal în problema supusă dezbaterii: 

- domnul Adrian Petre Ciobanu -  la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi –și la 
punctul nr. 2 de pe ordinea de zi. 

 

 

ORDINE   D E   Z I : 
 
 

1.  Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 
Județean Argeș nr.38/05.02.2024  privind aprobarea documentației tehnice –
faza PT, Deviz General și devize pe cheltuieli eligibile și neeligibile, 
Bugetul proiectului pentru obiectivul de investiții:“Modernizare DJ 679 : 
Păduroiu (DN 67 B) – Lipia – Popești – Lunca Corbului – Padureţi – Ciești 



– Fâlfani – Cotmeana – Malu – Bârla – Lim. Jud. Olt, km 0+000 – 48+222; 
L = 47,670 km” (votat în unanimitate). 
 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului revizuit pentru proiectul cu 
titlul “Restaurarea Galeriei de Artă ”Rudolf Schweitzer- Cumpăna”- 

consolidarea, protejarea şi valorificarea patrimoniului cultural”- cod SMIS 
116332 (votat în unanimitate).  

 
 
 
 

 

SECRETAR  GENERAL AL JUDEȚULUI 

Ionel VOICA 

 

 

 

        ȘEF SERVICIU, 

   Cătălina PREDESCU                      

 

 

                    

                                                                     Intocmit,  Referent de  specialitate 

                                                                                      Liliana Ghiță 

 

 


